

संक्षिप्त

राज्य स्तरीय पंजा कुश्ती प्रतिभागियों ने दिखाया दमखम

टोंका। जगतपुरा स्थित पॉलीवुड पोलो ग्राउंड में 30 जनवरी को राज्य स्तरीय पंजा कुश्ती का आयोजन हुआ, जिसमें टोंक के 23 खिलाड़ियों ने भाग लिया और कई पदक जीते। आर्य रसलिंग संघ के प्रेसिडेंट मकसूद बुलंद ने बताया कि इस प्रतियोगिता में महिला वर्ग में सब जूनियर कैटेगरी में सैयद अलीजा हसन ने स्वर्ण पदक, जूनियर कैटेगरी में अंतिमा और सोना बाई ने स्वर्ण पदक हासिल किया। पुरुष वर्ग में दाएं हाथ में सीनियर कैटेगरी में सोनु सैनी ने स्वर्ण पदक और सैयद हमिद हसन ने रजत पदक हासिल किया, तथा बाएं हाथ में सीनियर कैटेगरी में सैयद हमिद हसन और केशव पांचाल ने स्वर्ण पदक, जूनियर कैटेगरी दाएं हाथ में युसुफ ने रजत पदक, युथ कैटेगरी में मो. अली व अबु बकर ने कांस्य पदक हासिल कर टोंक का नाम रोशन किया। राज्य स्तरीय आर्य रसलिंग कंफेडरेशन में स्वर्ण और रजत पदक जीते हैं, उनका चयन नेशनल आर्य रसलिंग कंफेडरेशन के लिए किया जाएगा।

बसंतोत्सव समारोह आयोजित

टोंका। संस्कृत भारती टोंक की ओर से बसंत पंचमी के अवसर पर ज्ञान की देवी माँ सरस्वती का पूजन व बसंतोत्सव का समारोहपूर्वक आयोजन नरका अंतर्जालीम टोंक पर किया गया। जिला मंत्री आचार्य पुष्पेन्द्र सिंह नरका ने बताया कि माँ सरस्वती के समक्ष दीप प्रज्वलन के साथ कार्यक्रम प्रारंभ हुआ, इसके बाद माँ सरस्वती की संस्कृत मंत्रों, श्लोकों, स्तोत्रपाठों व वंदना से स्तुति की गई। इस अवसर पर सभी से आह्वान किया गया कि बसंत के आगमन का स्वागत हर्ष और उल्लास के साथ करें, बसंत पंचमी के ये जीवन्त रंग आपके जीवन में नई ऊर्जा, सकारात्मकता और खुशियों की बहार लाएं, इस बसंत पंचमी पर संस्कृत भाषा की महत्ता व सुंदरता को अपने हृदय में संजोएं और इसका प्रचार करें। महाभारती के बाद कार्यक्रम का विसर्जन हुआ।

शिक्षकों ने किया सूर्य नमस्कार

टोंक। सूर्य सप्तमी के अवसर पर जिला स्तरीय सूर्य नमस्कार का पीएम राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय की ओर नातमना टोंक में आयोजन हुआ। जिला शिक्षा अधिकारी मीना लसागरिया ने बताया कि कार्यक्रम में मुख्य अतिथि जिला प्रमुख सरोज बंसल ने अन्य प्रतिभागियों के साथ योगाभ्यास किया। इस दौरान सीडीईओ सुशीला कनानी एवं शिक्षा विभाग के अन्य अधिकारी एवं कार्मिक मौजूद रहे। उन्होंने बताया कि टोंक जिले के 2 हजार 594 राजकीय एवं निजी विद्यालयों में लगभग 3 लाख छात्र-छात्राएं एवं शिक्षक योगा अभ्यास में शामिल हुए।

फार्म रजिस्ट्री शिविर कल से

निवाड़ी। उपखंड अधिकारी कार्यालय में फार्म रजिस्ट्री शिविरों के आयोजन को लेकर उपखंड अधिकारी सुरेशकुमार हरसोलिया की अध्यक्षता में बैठक आयोजित हुई। भारत सरकार द्वारा 5 फरवरी से सभी ग्राम पंचायतों में फार्म रजिस्ट्री शिविरों का आयोजन किया जाएगा। उक्त शिविरों में पटवारी, भू अभिलेख निरीक्षक, ग्राम विकास अधिकारी व कृषि पर्यवेक्षक कार्मिकों को ब्रॉक सर पर नियुक्त किया है। उपखंड अधिकारी हरसोलिया ने बताया कि शिविरों के सफलता पूर्वक आयोजन हेतु सोमवार को दक्ष प्रशिक्षकों द्वारा उक्त कार्मिकों को प्रशिक्षण दिया गया। इस दौरान तहसीलदार नरेशगुर्जर, विकास अधिकारी राजेशवरी यादव सहित सभी पटवारी व भू अभिलेख निरीक्षक उपस्थित थे।

बसंत पंचमी मनाया

निवाड़ी। चारपूजा नाथ सतसंग मंडल द्वारा हरिनाम संकीर्तन का आयोजन कर बसंत महोत्सव धूमधाम से मनाया। बसंत पंचमी महोत्सव को लेकर सर्वप्रथम स्वामीजी महाराज कृष्णानंदजी एवं सरस्वती माता का पूजन कर 2 घंटे तक हरिनाम संकीर्तन कर सतसंगियों ने धर्म लाभ उठाया।

नम्बर मिलाइए 9587884433

सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक करायें।

एग्रीस्टैक योजना से खुशहाल होंगे किसान, बनेगी विशिष्ट फार्म आईडी



अधिकारियों की बैठक लेकर आवश्यक दिशा निर्देश देती जिला कलेक्टर।

फार्म आईडी प्रदान की जायेगी। जिला कलेक्टर ने बताया कि किसानों द्वारा आईडी बनवाने के लिये आधार कार्ड, जमाबंदी, मोबाइल नम्बर की जरूरत होगी। भविष्य में किसानों को सरकारी योजनाओं व सेवाओं तक आसान पहुंच करने, पीएम किसान धरोहरम

किसान सम्मान निधि योजना, कृषि विभाग की अन्य योजनाओं का लाभ प्राप्त करने के लिये फार्म रजिस्ट्री के माध्यम से प्राप्त आईडी आवश्यक होगी। जिला कलेक्टर ने सभी पात्र किसानों से अपनी अपनी ग्राम पंचायत में आमंत्रित शिविर में आम लेंकर योजना के अंतर्गत रजिस्ट्रेशन

करवा कर लाभ लेने की अपील की है। उन्होंने बताया कि 5 फरवरी से 7 फरवरी तक कोटपुतली तहसील में ग्राम पंचायत देवता और बनार, बानसूर तहसील में ग्राम पंचायत मौदका और बाबरिया, तहसील मोहन में ग्राम पंचायत परतापुर, तहसील बहरोड़ में ग्राम पंचायत

- 5 फरवरी से 30 मार्च तक जिले में आयोजित होगा फार्म रजिस्ट्री अभियान, लगभग 700 ग्राम पंचायत वार शिविर
- कलेक्टर ने किसानों से शिविर में भाग लेकर रजिस्ट्रेशन करवा कर योजनाओं का लाभ लेने की अपील की

तसींग और रिवाली, तहसील पावटा में खेलना और लाडा का बास, तहसील नीरामा में कुतुना और कोलिजाजोगा, तहसील नारायणपुर में अजबपुरा और कोलाहेड़ा एवं दिनांक 6 फरवरी से 8 फरवरी को तहसील विराटनगर में भमोठ और किसानपुरा में शिविर आयोजित होंगे। इस दौरान बैठक में अतिरिक्त जिला कलेक्टर ओमप्रकाश सहायण, जिला एवं उपखंड स्तरीय अधिकारियों सहित संबंधित अधिकारी उपस्थित रहे।

कलेक्टर ने किया कार्यालय व शाखाओं का निरीक्षण

अलवर। जिला कलेक्टर डॉ. आर्तिक शुक्ला ने सोमवार प्रातः 9:30 बजे मिनो सचिवालय स्थित कलेक्टर के विभिन्न कार्यालयों व शाखाओं का औचक निरीक्षण किया और पांच कार्यालयाध्यक्षों को अधिनस्थ कार्मिकों पर नियंत्रण नहीं रखने व लापरवाही बरतने पर नोटिस जारी करने के निर्देश दिए हैं।

जिला कलेक्टर डॉ. आर्तिक शुक्ला ने रसद विभाग, अल्पसंख्यक विभाग, महिला एवं बाल विकास विभाग, महिला अधिकारिता, कंट्रोल रूम, सामान्य शाखा, आवक-जावक शाखा सहित विभिन्न शाखाओं व विभागों का निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया।

निरिक्षण के दौरान कार्मिकों के समय पर कार्यालय में उपस्थित नहीं मिलने पर 5 कार्यालयाध्यक्षों को अधिनस्थ कार्मिकों पर नियंत्रण नहीं रखने लापरवाही बरतने पर नोटिस जारी करने के निर्देश दिये। इस दौरान उन्होंने निर्देश दिये कि सभी कार्यालयों व

आरोपी को दो वर्ष का कठोर कारावास

बाँली-बामनवास। सर्वाइ माधोपुर परिवार व पोक्सो न्यायालय ने दो नाबालिगों का पीछा करने के दो आरोपियों को मामले की गंभीरता को देखते हुए पोक्सो न्यायालय की विशेष न्यायाधीश मीनाश्री जैन ने 2 वर्ष का कठोर कारावास व 16 हजार के अर्थ दंड से दंडित किया है। अनिल कुमार जैन ने न्यायालय को अवगत कराया की जिले के एक थाने में पीड़ित पिता ने उपस्थित होकर मामला दर्ज कराया था कि 31 अक्टूबर 2020 को मैं अपनी पुत्री व भतीजी को लेकर जा रहा था इसी दौरान बाइक पर सवार होकर मोहम्मद जोषान व हसन मोहम्मद निवासी छाण पुलिस थाना खंडार जिला सर्वाइ माधोपुर दोनों ने मेरी नाबालिग पुत्री को अश्लील हरकत कर छेड़खानी की इस पर मेने समझाने का प्रयास किया तो अन्य लोगों को बुला लाया और मारपीट की। पुलिस ने मामला दर्ज कर अनुसंधान के बाद न्यायालय में चालान पेश किया। न्यायालय आरोप सिद्ध हो जाने पर दोनों को 2 वर्ष का कठोर कारावास व 16 हजार के अर्थ दंड से दंडित किया है।

- कलेक्टर ने पांच कार्यालयाध्यक्षों को अधिनस्थ कार्मिकों पर नियंत्रण नहीं रखने व लापरवाही बरतने पर नोटिस जारी करने के निर्देश दिए
- विभिन्न शाखाओं व विभागों का निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया

शुद्ध कर प्रतीक चन्द्रशेखर को दी। इससे अलावा भारतीय प्रशासनिक सेवा के अधिकारी जुईकर प्रतीक चन्द्रशेखर का भरतपुर विकास प्राधिकरण में स्थानान्तरण होने पर जिला कलेक्टर डॉ. आर्तिक शुक्ला, यूआईटी सचिव धीरेंद्र स्नेहल नाना, एडीएम प्रथम मुकेश कायथवाल, एडीएम द्वितीय योगेश डागूर, एडीएम शहर बीना महावर सहित कलेक्टर के अधिकारी एवं कार्मिकों ने गुलदस्ता भेंट कर भावविधी विदाई दी। जुईकर प्रतीक चन्द्रशेखर अलवर में उपखण्ड अधिकारी के पद पर कार्यरत थे।

भारतीय प्रशासनिक सेवा के अधिकारी यशार्थ शेखर ने उपखण्ड अधिकारी अलवर के पद पर कार्यभार ग्रहण किया। उन्होंने कहा कि जिला कलेक्टर के निर्देशन में विभागीय अधिकाधिकारियों के कार्य करने में केंद्र व राज्य सरकार की योजनाओं, कार्यक्रमों एवं नीतियों को धरातल पर क्रियान्वित किया जाएगा।

कक्षा 12 वीं के विद्यार्थियों का विदाई समारोह हुआ

कक्षा 12 वीं के विद्यार्थियों ने अनेक प्रकार के नृत्य, गीत, कविता व हास्य नाटक प्रस्तुत कर विदाई समारोह की शोभा को बढ़ाया। कार्यक्रम में कक्षा 12 के विद्यार्थियों ने अपने-अपने विचारों के माध्यम से विद्यालय व शिक्षकों के प्रति आभार व कृतज्ञता प्रकट की। उन्होंने अपने अनुभवों की साझा करते हुए कहा कि इस विद्यालय में जो हमारा समय बीता है वह जीवन के महत्वपूर्ण पहलुओं में से एक है। यहां के शिक्षकों का छात्रों के प्रति

व्यवहार सराहनीय होने के साथ साथ अतुलनीय है। हमने यहां शैक्षणिक व सह-सहयोगिता की कुंजी हाथों में। चौधरी ने विद्यार्थियों को बोर्ड परीक्षा के लिये आवश्यक मार्गदर्शन प्रदान करते हुये आत्मविश्वास व एकाग्रता के साथ परीक्षा में सम्मिलित होने के लिये कहा। कार्यक्रम संयोजिका सौम्या दालाकोटी ने बताया कि कक्षा 12 के विद्यार्थियों को प्रतीक चिन्ह भेंटकर शिक्षकों द्वारा शुभकामनाएं दी गई। छात्र नन्दित यादव को मिस्टर फेयरवेल व छात्रा प्रियांशी अग्रवाल को मिस फेयरवेल चुना गया।

रास्ते में आ रहे ठेले वालों को दूसरी जगह शिफ्ट किया

सांभरझील, (निंसी) यहां उप-जिला अस्पताल के सामने भारी वाहनों का जमावड़ा एवं पांचवत्ती चौराहे के आसपास खड़े होने वाले ठेले वालों की वजह से रोगी वाहन (एम्बुलेंस) व अन्य वाहनों के निकलने की दिक्कत को ध्यान में रखते हुए पालिका प्रशासन ने सोमवार शाम 6:30 बजे के करीब थाना अधिकारी राजेंद्र कुमार यादव व पुलिस बल की मौजूदगी में ईओ छात्रन लायल यादव ने सफाई निरीक्षक विनोद पारीक को निर्देश देकर मौके से इन्हें दूसरी जगह शिफ्ट किया। इस दौरान चौराहे के नजदीक ही विद्युत ट्रांसफार्मर के पास बैठने वाले ठेले वाले के निर्देश दिए। इन्हें इनका रोजगार करने हेतु इन्हें दूसरी जगह शिफ्ट करने की व्यवस्था भी पालिका द्वारा की जा रही है, इसके लिए जगह चिन्हित करने हेतु उन्हें स्थान भी बता

- उप जिला अस्पताल में आने वाले परीजों व रोगी वाहन की आवाजाही में होगी आसानी

सार-समाचार

‘केंद्र सरकार के बजट को आम जनता का बजट बताया’

मनोहरपुर। पार्षद रूपा अस्वाल एवं भाजपा महिला मोर्चा मण्डल मनोहरपुर की अध्यक्ष ने केंद्र सरकार के बजट को आम जनता का बजट कहा और बताया कि बजट से मध्यम वर्ग एवं गरीबी रेखा के नीचे के लोगों को काफी लाभ मिलेगा। यह नौकरी पैसा कर्मचारियों को राहत देने वाला बजट है 36 जीवन रक्षक दवाइयां पूरी तरह से टैक्स फ्री कर दी गई है जो चिकित्सा के क्षेत्र में काफी सराहनीय है मेडिकल में 75000 सिटें बढ़ाई जाएगी जिससे चिकित्सकों की कमियां दूरस्त होगी। 23 आई आई टी शिक्षा संस्थानों में 65000 नई सिटें स्वीकृत होगी। उच्च शिक्षा एवं रिसर्च के क्षेत्र में 10000 फेलोशिप देने की योजना निश्चित रूप से नया आयाम विस्थापित करेगी। सभी जिला अस्पतालों में कैंसर सेंटर के रूप में केयर की जाएगी जो स्वास्थ्य वर्धक उत्तम कार्य है। बजट में पहली बार एससी-एसटी की महिलाओं को विशेष परिलाभ दिए जाने का कार्य सरकार ने किया गया है। पहली बार एससी एसटी आंत्रोप्रेन्योर बनी महिलाओं को 2 करोड़ तक का टर्म लोन लेने का मौका देना सरकार की सकारात्मक पहल है। बजट पूरी तरीके से महिलाओं, बच्चों, गरीबों वंचितों, सरकारी नौकरी पैसा, उद्योगपतियों, व्यापारियों के लिए खुशनुमा रहा है। जिसके लिए केंद्र सरकार बधाई की पात्र है।

यज्ञ कुंड में आहुतियां दी

निवाड़ी। सरस्वती विद्या मंदिर में बसंत पंचमी महोत्सव, विद्यारम्भ संस्कार यज्ञ एवं सरस्वती पूजन कार्यक्रम का आयोजन हुआ। कार्यक्रम में विद्यालय प्रबंध समिति अध्यक्ष रामगोपाल सेवालिया व विद्यालय व्यवस्थापक योगेश सिंहल के निर्देशन एवं प्रधानाचार्य गोविंदनारायण शर्मा के सानिध्य व शिशु वाटिका प्रमुख शिवराज पाराशर देखरेख में आयोजित हुआ। कार्यक्रम का शुभारंभ अतिथियों द्वारा मां शारदे के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलित कर किया। इसके बाद नव प्रवेशित बच्चों व अभिभावकों ने आचार्य पंडित मोहनलाल शास्त्री के सानिध्य में मंत्रोच्चार के साथ यज्ञ कुंड में आहुतियां देकर यज्ञ कर्म एवं संस्कार यज्ञ संपन्न हुआ। इस दौरान नव प्रवेश के लिए एच नन्हे बालकों व अभिभावकों का तिलक लगाकर एवं माला पहनकर स्वागत किया गया। शिक्षा संस्कार के बाद बालक बालिकाओं को बैग, पाठ्य पुस्तकें व अन्य पाठ्य सामग्री भेंट की गई। इस अवसर पर सूर्यप्रकाश खंडेलवाल, अवधेश राजवंशी, तुलसीराम चौधरी, सत्यप्रकाश शर्मा, शोला शर्मा, सीमा पारीक, ललितिका वैष्णव, सुशीला पारेख, प्रमेलता पारीक, समता शर्मा, दीपिका पोमल, शिवानी गौतम, सरस्वती पाराशर, उमन्ता बरेवा, राजेंद्र शर्मा व सुनीता शर्मा सहित कई अभिभावक व बच्चे उपस्थित रहे।

शिविरों 5 फरवरी से

टोंका। जिले में तीन दिवसीय फार्म रजिस्ट्री शिविरों का आयोजन बुधवार, 5 फरवरी से प्रारंभ होगा। जिला कलेक्टर डॉ. सौम्या झा ने बताया कि कृषि एवं संबंधित विभागों के लिए डिजिटल पब्लिक इंफ्रास्ट्रक्चर (एग्रीस्टैक) उपलब्ध कराने के उद्देश्य से जिले में फार्म रजिस्ट्री शिविरों का आयोजन किया जाएगा। उन्होंने बताया कि तहसील टोंक की ग्राम पंचायत कावरा में, तहसील देवली की ग्राम पंचायत संधली में, तहसील दुर्गी की ग्राम पंचायत आंवा में, तहसील पीपलू की ग्राम पंचायत जौला में, तहसील उनियारा की ग्राम पंचायत द्विकोलिया में, तहसील अलीदाद की ग्राम पंचायत पाटोली में, तहसील निवाड़ी की ग्राम पंचायत शिलाय में, तहसील नरसफाई की ग्राम पंचायत धुंवाकला एवं रानीपुर में तथा तहसील टोडारासिंह की ग्राम पंचायत कुहाड़ा बुजुर्ग एवं दाबड़ुंदा में फार्म रजिस्ट्री शिविरों का आयोजन किया जाएगा।

सौंपा ज्ञापन

मनोहरपुर। कब्बे के जलदाय विभाग के सामने स्थित कब्रिस्तान में कई सालों से बंद पड़ी लाइटों को चालू करवाने को लेकर मुस्लिम समुदाय ने नगर पालिका को सोमवार को ज्ञापन सोपा। जिस पर तुरंत प्रभाव से पालिका अध्यक्ष सुनीता प्रजापत व अधिशाषी अधिकारी हरिनारायण यादव ने कब्रिस्तान की बंद पड़ी लाइट को ठीक करवाने को लेकर पालिका कर्मचारी मुरारी लाल सैनी को मौके पर भेजा।

शोभायात्रा 12 को

अलवर। श्री गंगा मन्दिर सेवा समिति अलवर के तत्वाधान में संत शिरोधरजी गुरु रविदास जयन्ती समारोह शहर अलवर में दिनांक 12 फरवरी 2025 बुधवार को बड़ी धूम-धाम से मनाया जायेगा। शोभायात्रा 11 बजे गंगामन्दिर दिल्ली दरवाजा बाहर से प्रारम्भ होकर शहर के प्रमुख बाजारों से होती हुई वापस गंगा मन्दिर पहुंचेगी। शोभायात्रा को राजकुमार वर्मा कोषाधिकारी अलवर एवं लालचन्द वर्मा नायब तहसीलदार झण्डी दिखाई।

नाम परिवर्तन

मैंने अपना नाम अफान अली (Affaan Ali) से बदलकर अफान अली (Affan Ali) रख लिया है। भविष्य में मुझे मेरे नये नाम अफान अली (Affan Ali) पूरे लियेकत अली के नाम से जाना पहचाना जावे। निवासी मकान नं. 127, रघुनाथपुरी, झोटावाडा, पंजा, जयपुर-302012 राजस्थान

मैंने अपना नाम सतीश कुमार से बदलकर सतीश कुमार गुर्जर रख लिया है। भविष्य में मुझे इसी नाम से जाना जाए। पता-65, सूर्य नगर, बुद्धसिंह पुरा सांगानेर, जयपुर

मैं आर्मी नं. 15718203L रैंक HAV. योगेश पातीवाल निवासी 172, अलकापुरी कोलीनी, मुसखेडी, इंदौर, मध्यप्रदेश-452001 ने जन्म प्रमाण पत्र के अनुसार अपने सर्विस रिकार्ड में अपने पुत्र का नाम जियान पातीवाल से बदलकर जयेश पातीवाल कर लिया है।

I have change my name from Nitin Vijayvirgij to Nitin Vijay S/o Gopal Krishan Vijayvirgij R/o 84/130, Madhyam Marg, Mansarovar, Jaipur (Raj.). In future I know and recognised by my new Name.

I Thokchom Ankit Singh Alias Th Ankhith Singh S/o Thokchom Gopeshwar Singh R/o STC BSF, Jodhpur, Gate No. 8 Mandore Road, Jodhpur, Rajasthan-342001. have changed my name to ThAnkit Singh

कार्यालय पुलिस अधीक्षक जिला सर्वाइ माधोपुर (राजस्थान)
क्रमांक-667-77 दिनांक-03.02.2025

नीलामी सूचना

सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि जिला सर्वाइ माधोपुर के थाना मानटाउन के प्रकरण संख्या 369/2002 व 410/2002 धारा 379 आईपीसी में जटशुदा मालों (लोहा) को माननीय न्यायालय के आदेशों की पालना में जिस स्थिति में है, दिनांक 19.02.2025 को प्रात 12.00 बजे गठित समिति द्वारा थाना मानटाउन के परिसर में नीलाम किया जावेगा। अतः इच्छुक खरीदार/बोलीदाता को जरिये विज्ञापित सूचित किया जाता है कि निर्धारित तिथि एवं समय पर उपस्थित होकर बोली लगा सकते हैं। नीलामी की शर्तें किसी भी कार्य दिवस में कार्यालय में उपस्थित होकर देखी जा सकती हैं।

पुलिस अधीक्षक, जिला सर्वाइ माधोपुर

सूर्य सप्तमी के अवसर पर विद्यालयों में हुआ सूर्य नमस्कार कार्यक्रम



मंत्रोच्चार के साथ सभी ने सूर्य नमस्कार किया।

सहित आस पास के सरकारी व गैर सरकारी स्कूलों में भी सूर्य नमस्कार कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इसके तहत महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय लाडाकाबास में सूर्य सप्तमी

के लिए सूर्य नमस्कार का अभ्यास किया गया। योग गुरु परणमल यादव ने महत्व बताते हुए सूर्य नमस्कार का अभ्यास करवाया। इस अवसर पर ग्राम पंचायत सरपंच सरोज यादव एवं एसडीएमसी

सदस्य बेगाराम कुमावत, आंगनवाड़ी कार्यकर्ता सुमन शर्मा एवं विद्यालय स्टाफ कार्मिक ओमप्रकाश यादव, ओमप्रकाश मीणा, सुरेश दायाम वरिष्ठ अध्यापक, कैलाश चंद जाट वरिष्ठ

- राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय पावटा में 523 छात्र-छात्रा तथा क्षेत्राधिकार के सभी विद्यालयों में 970 छात्र-छात्राओं ने सूर्य नमस्कार किया